

Уватские

Общественно-политическая газета

ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

а 63
(9328)

Ñáíär
7 řâáóññř
2013 äíär

Сельское хозяйство

Сенокосная страда в разгаре

На дворе последний месяц лета. В хозяйствах района сенокосная пора в самом разгаре. Каждый день и даже час на счету, так как сельские знают, что погода в августе способна преподнести такие сюрпризы, что чуть зазеваешься и можно остаться совсем без сена. А план заготовки хозяйства наметили немалый.

Не обращая внимания на коврики, мчат своих стальных коней трактористы кооператива «Молоко» Н.В. Белкин, О.В. Иванов и А.В. Шестаков по Морозовскому урочищу. Почти 119 гектаров им нужно выкосить в ближайшие дни. Покорно ложится трава под наточенными дисками косильного агрегата. Несколько минут и вместо густого, ворсистого, цветного

ковра лежит гладкий, разноцветный ситец травяных валков. Через несколько дней вторая бригада: Н.Г. Кошкар, А.Н. Балубев, М. Г. Береснев, сгребут и спрессуют высушенную траву в огромные плотные скрученные рулоны.

На сегодняшний день уже скошено около 300 гектаров. И еще большая часть сенокосных угодий ждет своей очереди, - рассказала председатель кооператива Н.В. Голубева. - Складывается так, что сенокосную страду мы начинаем с полей, где трава поспеет раньше. А уже в середине августа переезжаем на пойменные луга.

По словам Нины Васильевны, хороший набор сена ежегодно на полях с многолетними травами, поэтому и площадь их в хозяйстве постоянно увеличивается. В прошлом году было засеяно 314 гектаров, что на 40 гектаров больше позапрошлого года. И свежие посевы дали, как обычно, отличный урожай. Отсюда и высокая

планка по заготовке сена в нынешнем сезоне. Так, грубого корма для общественного животноводства ООО «Красноярский» планирует заготовить не менее 500 тонн, столько же - для продажи населению. Почти на 1000 тонн заключен договор с северянами, с которыми успешно сотрудничают уже не первый год.

Не останутся без сена и главные партнеры кооператива «Красноярский» - личные подсобные хозяйства. 20 человек уже воспользовались заготовительными услугами кооператива, и еще примерно столько же ждут своей очереди. Здесь действительно настоящий кормозаготовительный конвейер, позволяющий личным подсобным хозяйствам, не имеющим технического арсенала, припаси для скота достаточное количество грубых кормов. Процесс заготовки ароматного сена для буренок на предприятии полностью механизирован. Механизаторы по просьбе владельцев подворий могут провести полный цикл луговых работ либо выполнить отдельные виды технологических операций.

Устраивает частников и цена за услуги. Так, косьба и сгребание обойдутся примерно в 650 рублей за час, а прессование - на сотню рублей больше.

В сельском хозяйстве всё взаимосвязано, - пояснила Нина Васильевна. - От качества заготовленного нами сена будет зависеть количество и качество молока, которое сдадут сельские в наш кооператив. Чем лучше сено, тем больше прибыль частнику от своей коровы.

Есть уверенность, что все намеченные планы кооперативу «Молоко» удастся

реализовать, ведь к сенокосу они готовились заранее. В прошлом году при поддержке государства приобрели новый кормозаготовительный комплекс: пресс-подборщик, косилку и грабли. Отремонтировали, насколько это возможно, старую технику, запаслись соляркой и запчастями. Не должны подвести и трактористы - многие уже не один десяток лет работают в сельском хозяйстве.

Самый опытный из трактористов Николай Владимирович Белкин. Его трудовой стаж в сельском хозяйстве уже 35 лет. За эти годы он как никто научился дорожить каждым погожим летним днем. Ведь только во время сенокосной страды можно неплохо заработать. Заинтересован Николай Владимирович как в количестве, так и в качестве заготовленного сена. Работать приходится действительно на износ. Жара, пыль, тряска не дают расслабиться ни на секунду. Но тракторист не жалуется, говорит, что любит свою работу, ведь он занят нужным делом.

Кипит работа и на полях коллективного хозяйства «Селенга». Как грибы после дождя, множатся сенные рулоны. Руководитель хозяйства Н.Н. Петелина решила в этом году на отчаянный шаг и приобрела в лизинг современное кормозаготовительное оборудование: косилку-плющилку, вслушиватель, упаковщик, кантователь, пресс-подборщик, два трактора «Беларусь». И теперь каждый рулон упакован в пленку, что позволяет гораздо дольше сохранять качество сена.

Слаженная работа заготовителей, вид поля с лежащими рулонами сена вызывают положительные эмоции и вселяют надежду на то, что будут у сельских жителей и молоко, и мясо, и доходы.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



Н.В. Белкин.



Заготовка сена красноярским кооперативом «Молоко».

Короткой строкой

50-тысячный посетитель музея

Необычно закончилось очередное посещение районного краеведческого музея «Легенды седого Иртыша» для ученика 3 класса Уватской школы Кирилла Спаского.

Ни о чем не подозревавший мальчик с группой сверстников из летнего оздоровительного лагеря «Алые паруса» пришел посмотреть выставку «Святая Русь», подготовленную музеем к 1025-летию Крещения Руси. Ребята с восторгом рассматривали экспонаты, сделанные местными умельцами, затем еще раз посмотрели любимые экспонаты из постоянной экспозиции музея.

А после экскурсии директор музея Л.А. Телегина при-

гласила группу пройти в конференц-зал, пообещав, что кого-то из ребят ждет сюрприз. Вот тут-то и выяснилось, что Кирилл стал не просто обладателем счастливого билета, а 50-тысячным посетителем районного краеведческого музея «Легенды седого Иртыша».

Везунчику Л.А. Телегина вручила памятный приз (на фото) и пожелала, чтобы счастливых билетов в его жизни было как можно больше.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



Пресс-служба губернатора Тюменской области

Результаты хорошие, прогнозы осторожные

В правительстве Тюменской области на совещании с руководителями территориальных органов федеральных органов власти, главами администраций городских округов и муниципальных районов подвели итоги социально-экономического развития региона в первом полугодии 2013 года. Кроме того, губернатор Владимир Якушев высказался о перспективах развития в условиях снижения доходной части бюджета и выполнения обязательств по увеличению заработной платы бюджетникам.

Как доложил заместитель губернатора Олег Заруба, индекс промышленного производства в регионе за шесть месяцев текущего года составил 116,9% к соответствующему периоду 2012 года. Добыча нефти увеличилась на 26% - до 4,5 млн тонн. Показатели в обрабатывающем секторе выросли почти на 16%. Отмечается значительный рост производства готовых металлических изделий - на 41,5%, машин и оборудования - на 35,2%, резиновых и пластмассовых изделий - на 32,4%. Производство нефтепродуктов возросло на 14,7%, пищевых продуктов - на 8,8%.

По итогам первого квартала 2013 года объем инвестиций в основной капитал увеличился на 17,3% и составил 34,2 млрд рублей. В расчете на душу населения он в 1,9 раза выше средне-российского показателя.

В текущем году завершается реализация ряда крупных инвестиционных проектов. Это прежде всего комплекс по производству полипропилена «Тобольск-Полимер», электрометаллургический завод компании «УГМК-Сталь». Запустили вторую технологическую линию Тюменский фанерный завод. Началось производство продукции на хлебокомбинате «Абсолют», его производственная мощность составит 9490 тонн хлебобулочных и 5110 тонн кондитерских изделий в год. В целом в 2013 году - I полугодии 2014 года планируется запуск 15 крупных производств, из них 5 заводов будут введены иностранными инвесторами - Кнауф Инсулейшн, Бейкер Хьюз, Шаттдекор, Дина Энерджетикс, Бау хеми.

Динамично развивается региональный рынок товаров и услуг. За первое полугодие 2013 года оборот розничной торговли составил 130,5 млрд рублей. Прирост к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах - 8%. Объем платных услуг населению в сопоставимых ценах увели-

чился на 5,4% и составил 29,6 млрд рублей.

«Сохранены положительные тенденции в демографической сфере. Естественный прирост населения за январь-май 2013 года на 1,4% превысил показатель соответствующего периода 2012 года и составил 2175 человек. Миграционный прирост - 4611 человек. Предварительная численность населения по состоянию на 1 июня 2013 года составила 1 млн 391,8 тыс. человек. Рост по сравнению с аналогичной датой предыдущего года - на 23,1 тыс. человек», - отметил Олег Заруба.

Добавим, что на совещании также выступили первый заместитель губернатора Наталья Шевчик, она рассказала об основных итогах развития социальной сферы, первый заместитель директора департамента АПК Тюменской области Евгений Соловей, который доложил о результатах работы агропромышленного комплекса. Кроме того, заместитель губернатора Вячеслав Вахрин высказался о влиянии государственной политики в сфере ЖКХ на социально-экономическое развитие региона.

Подводя итоги совещания, губернатор указал, что перед Тюменской областью стоят серьезные задачи. Все социальные обязательства будут неукоснительно исполняться, однако, в условиях сокращения поступлений в бюджет, правительство региона ориентируется на развитие частно-государственного партнерства, например, при совершенствовании социальной инфраструктуры.

«Эти механизмы нужно задействовать максимально, - уверен Владимир Якушев. - Мы планируем расширять сотрудничество со строительными компаниями при строительстве новых детских садов. Считаю, что мы все сообща должны участвовать в развитии нашей области, создании комфортных условий для жизни людей», - подчеркнул губернатор.

Андрей ОСИПОВ

Подпишитесь на газету
"ÓÄÀÒÑÈËÄ ÈÇÄÄÑÒËË" !
Подписной индекс: 54354.

Строительство и ремонт

Не оставляют добрые дела

В Свято-Ильинском храме села Уват нынче большие хлопоты - уже три недели здесь идёт ремонт здания воскресной школы.

Домик, где откроется школа, уже давно требовал капитальной реконструкции, но церковная казна испытывает нужду в средствах и не может позволить такие расходы. Поэтому настоятелю храма пришлось обратиться за помощью к своим прихожанам и милосердным людям. Ведь испокон веку храмы строились всем миром, тем физическим вкладом и той лептой, пусть самой малой, что по силам давали люди.

Вот так с миру по нитке удалось набрать необходимую сумму, и в середине июля рабочие предприятия ООО «УватСтройИндустрия» под руководством А.А. Затонских приступили к работе.

Как оказалось в процессе работы, стропила и перекрытия на крыше превратились в труху и не подлежали ремонту, поэтому пришлось строить новую крышу. Положили и новый кровельный материал, более прочный и красивый, чем шифер. Затем поменяли изгнившие бревна в стенах, утеплили и обшили наружные стены здания современным и надежным металлопрофилем, по внешнему виду мало чем отличимым от натуральной древесины.

По словам Александра Анатольевича, отделочный материал изготавливается по новой технологии. Так, пока металл горячий, на него наносится краска, которая глубоко проникает внутрь заготовки. А после высыхания ей уже не страшны никакие капризы погоды. Следует отметить, что воскресная школа станет пока единственной постройкой в районном центре с такой отделкой.

После окончания ремонтных работ здание воскресной школы и храм будут представлять единый архитектурный ансамбль. А по периметру всю территорию украсит кованный забор.

Но это еще не все изменения, которые намечены в Свято-Ильинском храме. По задумке организаторов в следующем году планируется отделка внутреннего двора. Здесь уже появились разноцветные клумбы, в дальнейшем всю территорию покроют специальным газоном, разобьют небольшой парк, а для детей смонтируют игровую площадку.



А.А. Затонских.

- Воскресная школа для верующих не менее важна, чем возможность помолиться в храме, - считает настоятель храма отец Георгий. - Сюда придут дети, где под опекой мудрых, грамотных и добрых наставников они будут учиться основам православной веры. Конечно же, кроме занятий, мы планируем заниматься с ними рукоделием, ставить к церковным праздникам спектакли, петь, играть, дружить. Надеюсь, что эти дети не будут гадкими на пагубные соблазны, которые способны разрушить их неокрепшие, невинные души.

Огромную благодарность за финансовую помощь настоятель Свято-Ильинского храма выражает: председателю районной Думы Ю.О. Свяцкевичу, ООО «УватСтройИндустрия» (пос. Туртас), ООО «Прогресс» (с. Уват), В.Ф. Слинкину, ООО «Виктория», индивидуальному предпринимателю А.Н. Пахомову, уватскому казначеству и всем, кто помог начать и вести ремонт воскресной школы.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



Здание воскресной школы преобразуется.

Электронные госуслуги

Информационные киоски помогут трудоустроиться

В Центре занятости населения Уватского района и в здании районной администрации на первом этаже установлены информационные киоски, подключенные к модулю официального сайта департамента труда и занятости населения Тюменской области.

Информационные киоски просты в использовании и не требуют специальных знаний. Эти объекты пользуются особой популярностью у посетителей Центра занятости: ведь для просмотра банка вакансий на терминале регистрация в качестве безработного не требуется. Использование информационного киоска обеспечивает гражданам оперативный и удобный доступ к разделу, где размещен банк вакансий, что позволяет самостоятельно осуществлять поиск вариантов подходящей работы и существенно сэкономить время.

Кроме того, информационный киоск дает возможность ознако-

миться с нормативными правовыми документами, регламентирующими работу службы занятости, получить информацию о профессиональном обучении и проведении ярмарок вакансий. Больше всего граждане интересуются банком вакансий, а также справочной информацией об услугах, оказываемых Центром занятости населения, и порядке их предоставления.

Информационные киоски позволяют расширить информированность населения о предложениях и спросе на рабочую силу, а также повысить активность граждан в решении вопросов трудоустройства.

Оксана ПЕТРЕНКО

Внимание!

Обнаружены случаи заболевания сальмонеллёзом

На территории Уватского района с 5 июля 2013 года зарегистрированы случаи заболевания сальмонеллёзом, связанные с употреблением возбудителя (S. enteritidis) через мясо птицы и яйцо.

Источником инфекции в основном являются домашние животные и птицы, однако определенную роль дополнительного источника играет и человек (больной, носитель).

Основной путь заражения - алиментарный, т. е. через желудочно-кишечный тракт, обусловленный употреблением в пищу продуктов, в которых содержится большое количество сальмонелл. Обычно это наблюдается при неправильной кулинарной обработке, когда инфицированные продукты, в основном мясные (мясной фарш, изделия из него, студень, мясные салаты, вареные колбасы), находились в условиях благоприятных для развития сальмонелл.

Время с момента заболевания до первых клинических признаков при пищевом пути заражения ко-

леблется от 6 часов до 3 суток (чаще 12-24 час.). Заболевание начинается остро: с общих симптомов интоксикации, повышения температуры тела до высоких цифр, тошноты, многократной рвоты и многократного жидкого стула.

При наличии данных симптомов необходимо сразу обратиться к участковому врачу или вызвать «Скорую помощь».

В целях профилактики советуем:

- соблюдать правила личной гигиены, мыть руки с мылом;
- варить яйца не менее 15 минут после закипания;
- строго соблюдать сроки годности и условия хранения молочных продуктов.

В. КУЗНЕЦОВА,
врач-инфекционист
ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват)

Пожароопасный сезон

ООО «Газпром трансгаз Сургут»

ДЕМЬЯНСКОЕ ЛИНЕЙНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ МАГИСТРАЛЬНЫХ ГАЗОПРОВОДОВ

предупреждает, что на территории Уватского района Тюменской области находятся подземные сооружения магистральных газопроводов (отводов).

Трассы магистральных газопроводов и газопроводов-отводов обозначены на местности специальными километровыми знаками. Газопроводы работают под большим избыточным давлением - до 75 кг/см². Всякое механическое повреждение трубы связано с разрывом газопровода и возможным пожаром, что может привести к большому материальному ущербу и человеческим жертвам.

Лица, виновные в повреждении газопровода и газопровода-отвода, привлекаются к уголовной ответственности.

«Правилами охраны магистральных трубопроводов», утвержденными Минтопэнерго РФ 29.04.1992, постановлением Госгортехнадзора РФ от 22.04.1992 № 9, для исключения возможности повреждения трубопроводов установлены охранные зоны:

- вдоль трассы газопровода (газопровода-отвода) - 25 метров от осей крайних ниток с каждой стороны;
- вокруг газокompрессорных станций (КС), газораспределительных станций (ГРС) - охранный зона в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 100 метрах от оси трубопровода с каждой стороны.

В охранный зоне газопровода и газопровода-отвода (ГРС и КС) без согласования и письменного разрешения с Демьянским ЛПУМГ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию

трубопроводов либо привести к их повреждению;

- перемещать, засыпать и ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты;

- открывать люки, калитки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной защиты и других линейных устройств, открывать и закрывать краны и задвижки;

- устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;

- разрушать берегоукрепительные сооружения и водопропускные устройства;

- бросать якоря, проходить с отданными якорями, цепями, лотами, волокушами и т.р., производить дноуглубительные и землечерпальные работы;

- разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня.

В охранных зонах трубопроводов без письменного разрешения предприятий трубопроводного транспорта запрещается:

- возводить любые постройки и сооружения;
- высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, сено и солому, располагать конюшны, содержать скот, выделять рыбопромысловые участки, производить добычу рыбы, а также водных животных и растений, устраивать водопой, производить колку и заготовку льда;

- сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автомобилей, размещать сады и огороды;

- производить мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;

- производить всякого рода открытые и под-

земные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта.

При необходимости выполнения работ рядом с трассой МГ, в охранных зонах газопроводов и газопроводов-отводов, вы **ОБЯЗАНЫ**:

- за 5 (пять) дней до проведения работ вызвать представителя ЛПУ;
- при возникновении непредвиденной (аварийной) ситуации (оголена труба, выход газа и т.п.), работы прекратить, вызвать представителя ЛПУ.

Тюменская область является одной из самых богатых областей по обеспеченности лесными и торфяными запасами. Лесами покрыто более половины каждого свободного квадратного километра площади. А добыча торфа составляет миллионы тонн в год.

Борьба с лесоторфяными пожарами, работа по их предупреждению постоянно находится в центре внимания противопожарной службы, так как лесные пожары в последние годы стали национальным бедствием. Мировая статистика свидетельствует, что наша страна по лесным пожарам занимает второе место. Ежегодно регистрируется более 30 тысяч лесных и торфяных пожаров, охватывающих площадь до нескольких миллионов гектаров.

По разным данным человек является виновником от 50 до 70% пожаров в лесах. Туристы, грибники, рыбаки, охотники и даже лесозаготовители ведут себя в лесу иногда с преступной халатностью, не думая о том, что нередко лесной пожар доходит до населенных пунктов, уничтожая на своем пути дома, надворные постройки, оставляя людей без крова.

Демьянское ЛПУМГ напоминает о мерах пожарной безопасности в лесах!

В пожароопасный период запрещается:

- разводить костры в хвойных молодняках, старых горельниках, торфяниках, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев;
- бросать горячие спички, окурки;
- употреблять при охоте пьюжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов;
- оставлять промасленный или пропитанный горючими веществами обтирочный материал в не предусмотренных для этого местах;
- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправленных горючим;
- выжигать траву на лесных полянах, прогалинах, лугах и стерню на полях;
- сжигать мусор вне специально оборудованных для этого мест;
- разрешать детям без присмотра взрослых пользоваться спичками.

Помните!

Сохранность нашего богатства - леса, в ваших руках!

По всем вопросам, касающимся производства работ в охранный зоне МГ, обнаружения возможных возгораний, пала обращаться по адресу: Тюменская область, Уватский район, пос. Демьянка, КС-7.

Тел.: 8 (3456) 25-98-10; 8 (3452) 49-29-61;

8 (3456) 25-98-12; газовый: 40-221; 40-214.

Спрашивали — отвечаем

Я б в пожарные пошёл...

В последнее время всё чаще мы слышим о добровольной пожарной охране. Что такое добровольная пожарная охрана, кто может в неё вступить, и на многие другие вопросы мы постараемся ответить, опираясь на Закон «О добровольной пожарной охране Тюменской области».

Итак, добровольная пожарная охрана (ДПО) — это общественное объединение пожарной охраны, созданное по инициативе физических и юридических лиц (общественных объединений) для участия в профилактике и тушении пожаров, а также проведения аварийно-спасательных работ.

Пожарная дружина является подразделением добровольной пожарной охраны, которое принимает непосредственное участие в тушении пожаров, но не имеет на вооружении мобильных средств пожаротушения.

Какие требования предъявляются к возрасту добровольных пожарных и их образованию? Могут ли стать добровольными пожарными женщины?

Добровольными пожарными могут быть как мужчины, так и женщины, достигшие 18 лет и способные по состоянию здоровья исполнять обязанности, связанные с участием в профилактике и тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ.

Каким образом проходит обучение добровольных пожарных? Где и как осуществляется их обучение?

Добровольные пожарные и работники добровольной пожарной охраны, не имеющие специального профессионального образования в сфере пожарной безопасности, в обязательном порядке должны пройти обучение по программам первоначальной и последующей профессиональной подготовки добровольных пожарных. Обучение осуществляется в подразделениях добровольной пожарной охраны или на базе учебных центров Государственной противопожар-

ной службы, пожарно-технических образовательных учреждений, а также других организаций, имеющих лицензию на обучение.

Интересует материальная заинтересованность сотрудников ДПО. Предполагаются ли для них какие-то льготы?

На добровольных пожарных и работников добровольной пожарной охраны распространяются установленные законодательством России гарантии правовой и социальной защиты и льготы.

Так, за счет средств, предусмотренных на содержание подразделений добровольной пожарной охраны, в случаях, предусмотренных гражданско-правовым договором, сотрудникам ДПО могут выплачиваться различные компенсации.

Добровольным пожарным территориальных подразделений добровольной пожарной охраны по месту работы предоставляется ежегодный дополнительный отпуск без сохранения заработной платы продолжительностью до 10 календарных дней.

Из каких источников финансируется ДПО, в том числе закупка спецодежды, техники?

Финансовое и материально-техническое обеспечение деятельности добровольной пожарной охраны осуществляется за счет собственных средств, взносов и пожертвований, средств учредителей, средств поддержки, оказываемой органами государственной власти и органами местного самоуправления общественным объединениям пожарной охраны.

М. ПОНОМАРЕВА, старший инспектор группы по КиВР ФГКУ «23 ОПС по Тюменской области»



«Диадема», «Кирилл и Валерия», «Кенгуру»: трилогия жизни в едином порыве

Что нужно, чтобы начать бизнес? В первую очередь, четкая идея, значительная долька терпения и, конечно же, долгий, упорный и кропотливый труд. Дать старт направлению своей деятельности достаточно легко, но вот сотворить из него полноценную предпринимательскую жилку — вопрос не одного дня. Однако ничего невозможного нет, что наглядно доказывает пример бизнес-леди Лины Питухиной, которая, сумев преодолеть все трудности, сегодня руководит сетью торговых отделов в Туртасе.



В салоне-магазине «Диадема» большой выбор ювелирных изделий.

По словам Лины Николаевны, идея о создании собственного бизнеса зародилась у нее совершенно спонтанно. Находясь в декретном отпуске, будущая мама подумала: а почему бы не заняться чем-то полезным для людей? Итогом долгих исканий и трудов стали три торговых отдела: ювелирный салон-магазин «Диадема», салон свадебной и вечерней моды «Кирилл и Валерия» и отдел «Кенгуру» для детей и будущих мам, который совсем скоро распахнет свои двери для покупателей.

Поднявшись на третий этаж торгового центра «Восточный», посетитель попадает в «Диадему». Ювелирный салон-магазин, функционирующий уже второй год, предлагает широкий ассортимент всевозможной продукции: золотые и серебряные украшения (как «бескаменки», так и с вкраплениями драгоценных и полудрагоценных камней), монеты с различной символикой, бижутерию из натуральных камней. В продаже имеется и всё необходимое для ухода за благородными металлами. Большой популярностью у посетителей «Диадемы» пользуются подарочные сертификаты, являющиеся бонусом к крупным покупкам.

Около двух месяцев назад отдел начал работать по новому направлению, представив вниманию покупателей изделия из Московской епархии: иконы, обрамленные позолотой и серебром, золотые и серебряные крестики, а также иконки-магниты в автомобиль, украшенные золотом и натуральными камнями. В планах у предпринимателя — ввести в продажу крупногабаритные картины и платиновые

часы с разнообразной символикой. Замечательным новшеством магазина в скором времени станут оригинальные журнальные столики с позолотой.

Столь большое разнообразие предлагаемых товаров было бы невозможно без тесного сотрудничества с надежными российскими и зарубежными поставщиками.

Рассрочка платежа, работа под заказ, скупка ювелирных изделий, обмен старой продукции на новые украшения — вот лишь неполный перечень услуг, который предоставляет клиентам «Диадема». В недалеком будущем запланировано открытие ломбарда.

За время своего существования салон успел стать достаточно популярным у местного населения и даже приобрел постоянных покупателей. Дважды в месяц ассортимент «Диадемы» полностью обновляется. Опытный продавец-консультант охотно поможет подобрать изделие на любой вкус, поэтому каждый посетитель всегда остается доволен своими приобретениями.

Ярким калейдоскопом красок встречает салон свадебной и вечерней моды «Кирилл и Валерия». В отделе найдется всё необходимое для проведения свадебного торжества: наряды для невесты, жениха и гостей, подарки, полный комплект аксессуаров (рушники «Хлеб-соль», свадебные бокалы, хлопушки, украшения для зала, стола и автомобиля и многое другое). Богатый ассортимент поможет каждой девушке подобрать всё до мелочей: от фаты и туфель до перчаток, подвязок и нижнего белья. Порадует большой выбор рубашек и сорочек для молодых людей. Здесь же можно приобрести наряды на

второй день свадьбы и прекрасные платья для маленьких принцесс. В изобилии представлены вечерние и дамские сумочки, а также необычное домашнее белье.

Пользуется спросом и сезонная продукция: летом нарасхват идут купальники, а зимой — новогодние костюмы. В небольшом количестве представлена обувь отечественных и зарубежных производителей, однако работа по этому направлению только начинается.

Благодаря надежным поставщикам салон «Кирилл и Валерия» уже год дарит покупателям не только качественные изделия, но и настоящее удовольствие от приобретенных. Красноречивее любых слов говорит тот факт, что клиенты вновь и вновь приходят в отдел, отдавая предпочтение именно этой продукции.

Вот-вот распахнет свои двери третий мини-магазин под руководством Лины Питухиной — отдел для детей и будущих мам «Кенгуру», ассортимент которого будет предназначен для мальчиков и девочек от 0 до 16 лет, а также для дам, ожидающих пополнения.

Со дня на день салон запестрит огромным разнообразием одежды для малышей, детского питания и аксессуаров. На полках будут представлены товары на самый взыскательный вкус: всевозможные бутылочки, соски, стульчики для кормления, кровати, ванночки, ходунки — одним словом, всё, что необходимо для полноценного роста и развития малыша. В продаже появятся ортопедические подушки, предназначенные для кормления младенцев. Будущие мамы смогут приобрести здесь удобные наряды, специальное белье, переноски для малышей и различную фурнитуру — всё это отличного качества и по привлекательным ценам. Появится на прилавках и школьная форма.

На отдел «Кенгуру» у Лины Николаевны особенно много планов. Ориентируясь на спрос, начинающая бизнесвумен будет максимально расширять ассортимент и вводить новшества. Открытие запланировано на 3 августа, а это значит, что уже в эти выходные жители Уватского района смогут по достоинству оценить качество товара от российских и зарубежных производителей. В ближайшую субботу всех гостей «Кенгуру» будут ждать скидки и приятные сюрпризы.

Верность своему делу, следование качеству, полная отдача и труд во благо других — вот главный залог успеха в непростой предпринимательской деятельности. Восхождение к высотам начинается с малого, и это значит, что у каждого есть шанс найти свою стезю, как это сделала Лина Питухина. А главная награда для нее — благодарность покупателей.

**Оксана ПЕТРЕНКО
Фото Игоря ЛУПАШКО**

Профилактическая операция

Подросткам — особое внимание

С 15 по 24 июля на территории Уватского района с целью усиления мер профилактического характера по работе с несовершеннолетними в период летних каникул проводилась оперативно-профилактическая операция «Подросток — лето». В операции приняли участие 20 сотрудников ОМВД и 18 представителей ведомств системы профилактики.

В ходе профилактической операции было выявлено 17 административных правонарушений, из них по ст. 5.35 КоАП РФ (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей) — 9, по ст. 20.22 КоАП РФ (распитие спиртных напитков подростками в возрасте до 16 лет) — 4, по ст. 1.1 КТО (нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток) — 2, по ст. 6.10 ч. 3 КРФ об АП — 1, ст. 6.10 ч. 1 (вовлечение несовершеннолетних подростков в распитие спиртных напитков) — 1.

18 июля в ПДН ОМВД поступила информация о том, что недалеко от населенного пункта дети употребили пиво. Так как реализация спиртных напитков подросткам в торговых точках запрещена, спиртное для них приобрел взрослый. По данному факту подростки и их родители были приглашены в кабинет УУП, где с каждым из детей была проведена беседа профилактического характера, а к родителям и взрослому, приобретавшему спиртное, приняты меры административного воздействия согласно ст. 20.22, ст. 6.10 ч. 1 КРФ об АП.

В ночь с 20 на 21 июля в службу участковых уполномоченных полиции поступило сообщение о том, что несовершеннолетние подростки, находясь в квартире, мешают отдыхать соседям. Подростки и их родители были приглашены в отделение полиции, с каждым проведена профилактическая беседа и приняты меры административного воздействия.

В ходе операции было проверено 29 несовершеннолетних, состоящих на учете в группе по делам несовершеннолетних и КДН. С подростками проведены профилактические беседы о недопустимости совершения преступлений и административных правонарушений. Проверено по месту жительства 32 родителя, состоящих на учете в ГДН, и один родитель, оказывающий отрицательное влияние на детей, по-



ставлен на учет. Лиц, употребляющих наркотические вещества либо находящихся в

состоянии наркотического опьянения, в ходе проверок не выявлено.

Напоминаем!

В период с 1 по 9 августа пройдет третий этап оперативно-профилактического мероприятия под условным наименованием «Подросток — здоровье».

Уважаемые родители, просим вас усилить контроль за поведением детей в общественных местах, а также не допускать их нахождения в общественных местах с 23.00 до 06.00 часов.

Руководителям торговых учреждений настоятельно рекомендуем обратить особое внимание сотрудников на недопущение продажи несовершеннолетним спиртных напитков и табачных изделий.

**Р. ХАЛИЛОВА,
ст. инспектор ГДН ОМВД РФ
по Уватскому району**

«Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства»

объявляет набор на 2013-2014 учебный год по следующим специальностям

На базе 11 кл.
 «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» со сроком обучения 10 мес. с получением диплома по специальности:

- тракторист-машинист сельскохозяйственного производства кат. «С», «Е», «F»
 - водитель кат. «С»

дополнительно: машинист экскаватора одноковшового
 «Повар, кондитер» со сроком обучения 10 мес. с получением диплома по специальности:

- повар 4 разряд
 - кондитер 4 разряд

дополнительно: продавец продовольственных товаров
 На базе 9 кл. с получением среднего (полного) общего образования

«Машинист дорожных и строительных машин» со сроком обучения 2 года 5 мес. с получением диплома по специальности:

- машинист бульдозера 4 разряд
 - машинист экскаватора одноковшового 4 разряд
 - машинист катка самоходного с гладкими вальцами 4 разряд

дополнительно: водитель кат. «С»

«Повар, кондитер» со сроком обучения 2 года 5 мес. с получением диплома по специальности:

- повар 3-4 разряд
 - кондитер 3-4 разряд

дополнительно: продавец продовольственных товаров
 На базе вспомогательных школ

«Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования» со сроком обучения 2 года с получением свидетельства по специальности.

По желанию обучающегося, в период обучения, за определенную плату можно приобрести дополнительную специальность.

При поступлении в училище необходимы следующие документы:

- Заявление на имя директора в установленной форме;
- Документ об образовании;
- Паспорт (или его ксерокопия);
- 2 фотографии 3х4;
- Медицинская справка Ф-086У.

Условия приема

Документы принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, до 1 сентября 2013 года по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Вагай, ул. Школьная, 28.

Телефоны для справок: 8 (345 39) 2-13-95, 2-15-05.

Зачисление проводится по результатам собеседования с поступающими и их родителями.

За период обучения в училище предоставляется бесплатно:

- ✓ Обучение по выбранной профессии;
- ✓ 3-разовое питание;
- ✓ Нуждающимся предоставляется благоустроенное общежитие.

Выплачивается академическая стипендия в размере 501 руб. 40 коп., малообеспеченным учащимся дополнительно выплачивается социальная стипендия в размере 752 руб. 10 коп.

Информация размещена на официальном сайте: rgofu45.u2m.ru

Реклама

в газете

Уватские
ИЗВЕСТИЯ

28-0-67

Указанная информация публикуется в целях осуществления государственного контроля за соблюдением стандартов раскрытия информации теплоснабжающими организациями, теплосетевыми организациями и органами регулирования, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 05.07.2013 № 570.

Реквизиты ООО «Газпром энерго»

Общество с ограниченной ответственностью «Газпром энерго»

Генеральный директор - Артем Викторович Семиколонов
 ОГРН 102773941370, дата присвоения - 20.12.2002, наименование органа, принявшего решение о регистрации - Межрайонная инспекция МНС России № 39 по г. Москве

Юридический адрес: 117939, Москва, ул. Строителей, 8, корп.1

Фактический адрес (он же почтовый): 119526, Москва, просп. Вернадского, д. 101, корп. 3

Тел.: 8 (495) 428-45-60, факс 8 (495) 428-45-70

E-mail: info@adm.energo.gazprom.ru

Интернет-сайт: www.energo.gazprom.ru

Сургутский филиал ООО «Газпром энерго»

Исполняющий обязанности директора Сургутского филиала - советник генерального директора Сергей Михайлович Ракин

Почтовый адрес: 628400, Российская Федерация, Тюменская обл., Ханты-Мансийский автономный округ, г. Сургут, ул. Островского, д. 16

Не допустить беды!

С наступлением летних каникул энергетики Тюменской области вновь просят проявить повышенное внимание к вопросам детской безопасности. Компания «Тюменьэнерго» продолжает реализацию программы по предупреждению и профилактике электротравматизма на территории региона. Вместе с этим специалисты напоминают о необходимости неукоснительно соблюдать все требуемые меры безопасности в целях недопущения несчастных случаев, особенно среди подрастающего поколения.

Специалисты «Тюменьэнерго» в течение нескольких лет проводят для школьников своеобразный ликбез на тему «Безопасное электричество». Детям объясняют значение предупреждающих и запрещающих табличек и плакатов, таких как «Стоять, напряжение!», «Не влезай - убьет!». На занятиях энергетики предупреждают ребят об опасности, возникающей при открытии электрощитов, набросе проволоки на провода.

Самая распространенная причина случаев электротравматизма - неосторожность и несоблюдение правил безопасности при нахождении рядом с любым электрооборудованием. Серьезную угрозу для жизни людей представляет электрический ток напряжением 36 вольт и выше. Ток, который может протекать в бытовой электросети, во много раз превышает смертельный. Еще большую опасность представляет энергооборудование, которое может привлечь внимание детей за пределами дома и школы.

Энергетики предупреждают: любой энергообъект является зоной повышенного риска! Взрослые должны объяснить детям, что ток опасен, запретить игры вблизи электроустановок. Детей дошкольного и младшего школьного возраста не рекомендуется оставлять без присмотра.

Недопустимо и крайне опасно:

- делать набросы на провода;
- влезать на опоры линий электропередачи;
- подходить и брать в руки оборванные провода;
- открывать лестничные электрощитки и вводные силовые щиты.

Предотвращение электротравматизма, особенно среди детей, является безусловным приоритетом в работе Тюменьэнерго. В подразделениях филиала «Тюменские распределительные сети», помимо разъяснительной и профилактической работы, также регулярно осуществляется проверка наличия специальных предупреждающих знаков, проводятся мероприятия по недопущению проникновения на энергообъекты.

При обнаружении обрыва проводов, повреждения опор, незакрытых или поврежденных дверей трансформаторных подстанций или электрических щитов, обнаружении сорванных знаков, во избежание несчастных случаев жителей Тюменской области просят незамедлительно сообщить по телефонам: 8 (3456) 39-63-52, 8 (3456) 23-4-14.

Кредитный потребительский кооператив «АВУАР-Гарант»
 всем клиентам - подарочные сертификаты!

ЗАЙМЫ на строительство и покупку жилья владельцам сертификатов!

авуар-garant.ucoz.ru

г. Тобольск, 9 Микрорайон, 15 А, оф. 28
 тел. 8-919-923-53-53
 Губернаторская ул. 91/118, оф. 204

Фактический адрес: Российская Федерация, Тюменская обл., Ханты-Мансийский автономный округ, г. Сургут, ул. Ленина, д. 43, 12 этаж

Тел.: 8 (3462) 36-24-92, факс 8 (3462) 36-24-84

E-mail: office@suf.energo.gazprom.ru

Режим работы регулируемой организации: понедельник - пятница с 9 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин., обед с 12 час. 30 мин. до 13 час. 30 мин. Выходные - суббота, воскресенье.

Режим работы отдела сбыта и энергоконтроля: понедельник - четверг с 9 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин., обед с 12 час. 30 мин. до 13 час. 30 мин.; пятница с 9 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. Выходные - суббота, воскресенье.

Режим работы диспетчерской службы: круглосуточно.

Вид регулируемой деятельности - производство и передача тепловой энергии.

Уватский муниципальный район Тюменской области

Протяженность магистральных сетей (в однотрубном исчислении) - 7,01 км.

Протяженность разводящих сетей (в однотрубном исчислении) - 0 км.

Количество теплостанций с указанием их установленной электрической и тепловой мощности - 0 шт.

Количество тепловых станций с указанием их установленной тепловой мощности - 0 шт.

Количество котельных с указанием их установленной тепловой мощности - 2 шт., суммарная мощность котельных - 16,32 Гкал/час.

Количество центральных тепловых пунктов - 0 шт.



Поздравляем!

МАЦЕВИЧА Александра Романовича с юбилеем!

45 - быть может, и немало,
Только рано подводить итог.

45 - прекрасное начало

В жизни, полной счастья и тревог.

45 - хоть пройдено немало,
Можно еще многое успеть.

45 - прекрасное начало.

Главное - душою не стареть!

Жена, сын.

ИФНС сообщает

Изменения в Налоговом кодексе

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 7 по Тюменской области доводит до вашего сведения, что Федеральным законом от 28 июня 2013 года № 134-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части противодействия незаконным финансовым операциям» внесены изменения в ст. 174 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ), вступающие в силу 01.01.2014 г.

В соответствии с внесенными изменениями налогоплательщики (в том числе являющиеся налоговыми агентами), а также лица, указанные в пункте 5 статьи 173 настоящего Кодекса, **обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета налоговую декларацию по налогу на добавленную стоимость по установленному формату в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота.**

Обращаем ваше внимание, что вы вправе выбрать любого специализированного оператора связи, аккредитованного в Тюменской области, который удовлетворяет вашим запросам в техническом и (или) финансовом плане. Их перечень размещен на сайте ИФНС России по Тюменской области (www.f72.nalog.ru ссылка внизу страницы).

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
 Заборные столбики
 САЙДИНГ - ПРОФЛИСТ
 ВОДОСТОКИ - ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ
 ОТЛИВЫ - ОТКОСЫ

СКИДКИ!!!
 РАССРОЧКА
 ДОСТАВКА

Банк "Югославия", лицензия №310
 г. Тобольск, ул. Ремезова, д. 118
 (рядом с кафе "Визит"), без выезда
 Т. 25-24-00, 8-982-932-03-12

Айрон

Объявления

В организацию ООО «Дивак» требуется повар-кондитер в школьную столовую. Обращаться по тел.: 2-25-25 или 8-902-620-88-27, Елена Ивановна.

Продается подполма в Увате. Тел.: 8-908-866-90-98.

В магазине «Родничок» с Ивановка открылся отдел по продаже строительных материалов, крупной и мелкой бытовой техники, а также мягкой и корпусной мебели.

Химчистка ковров, мягкой мебели. Выезд на дом. Тел.: 8-919-959-69-97.

Шью по журналу «Бурда». Тел.: 8-961-213-67-40.

Услуги манипулятора. Тел.: 8-902-620-91-42, 8-902-818-66-65.

Продается половина арболитового дома в с. Уват. Тел.: 8-929-266-68-33.

Срочно продается 2-этажный дом (150 кв. м) мансардного типа в с. Ивановка. Тел.: 8-902-624-42-98.

Продается коттедж в с. Уват, правобережье (250 кв. м, гараж - 50 кв. м, баня - 6х6 из бруса). Цена договорная. Тел.: 8-908-982-55-48.

Продается 3-комнатная квартира в арболитовом доме в с. Уват. Хороший ремонт. Тел.: 8-902-620-99-08.

Продается 3-комнатная квартира в с. Уват по ул. Авиаторов. Тел.: 8-908-868-10-76, 2-20-15.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в центре пос. Туртас (арболитовый дом, 53 кв. м, огород). Возможен обмен на Тобольск. Тел.: 8-919-939-15-10.

Продается «Шевроле Лачетти» (2006 г. в.) + комплект зимней резины отличной комплектации. Тел.: 8-950-495-91-33, 8-904-887-81-94.

Продается комплект детской мебели. Тел.: 8-902-818-17-30.

Выражаем искреннюю благодарность всем родным и близким, ООО «Уватнефтесервис», Слинкину Василию Федоровичу, Слинкину Александру Васильевичу, Слинкиной Екатерине Викторовне, Слинкиной Марии Владимировне, Тамаре Николаевне Медведовой, Эмме Петровне Кулаковой, Александру Телегину, всем бывшим соседям с улицы Буденного, соседям с улицы Садовая, одноклассникам мужа, одноклассникам сына и классному руководителю Гульке Хайруловне Тухтаровой. Всем добрым людям, кто принял участие в похоронах нашего любимого и дорогого для нас мужа, брата, папочки и дедушки Пospelова Владимира Николаевича и разделил с нами боль и горечь утраты.

Жена, сын Дмитрий.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.

Для детей старше 12 лет.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс).

E-mail: uvatskie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛМАГорова

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 589. Тираж 2365. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 06.08.2013 г. (по графику - 11.00).